

## Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Myšli

zo dňa 27. septembra 2023

### Prítomní:

Starosta obce - Marek Habina

Poslanci: Ladislav Čontoš

Mgr. art. ArtD Erik Jámbor

Miroslav Juhás

Peter Leščinský

Mária Majcherová

Vladimír Oberle

Bc. Zuzana Petrášová

Hlavný kontrolór obce: Ing. Rastislav Petrik

### Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia
4. Rozpočtové opatrenie č. 5/2023 – prerokovanie a schválenie
5. Realizácia kapitálovej investície projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu“, ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho fondu – prerokovanie a schválenie
6. Rôzne
7. Záver

Hlasovanie: Za – 7

Proti – 0

Zdržal sa – 0

### **BOD 1 – Otvorenie zasadnutia**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce Marek Habina.

## **BOD 2 – Určenie zapisovateľa**

Starosta obce navrhol za zapisovateľa Ing. Máriu Šimkovú.

Hlasovanie: Za – 7

Proti – 0

Zdržal sa – 0

## **BOD 3 - Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia**

Na predchádzajúcom zastupiteľstve obecného zastupiteľstva boli schválené tieto uznesenia: uznesenie č. 38 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 2/2023 – splnené, uznesenie č. 39 – Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 3/2023 – splnené, uznesenie č. 40 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 4/2023 – splnené, uznesenie č. 41 Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa berie na vedomie potvrdenie o cene vody na obdobie od 1. januára 2023 cenu: 1,0852 €/m<sup>3</sup> vydaného Úradom pre reguláciu sieťových odvetví (URSO) zo dňa 31.05.2023 v spojení s § 11 vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 323/2022 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností vo vodnom hospodárstve pre regulovaný subjekt Obec Vyšná Myšľa. Odberateľom sa bude fakturovať nová cena určená URSOM od posledného odpočtu – splnené, uznesenie č. 42 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa súhlasí s vypracovaním a podaním žiadosti o nenávratný finančný príspevok z „Programu rozvoja vidieka SR 2014-2022“ na projekt pod názvom „Rekonštrukcia čerpacej stanice pitnej vody a výtlačného vodovodu v obci Vyšná Myšľa“ – splnené, uznesenie č. 43 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa súhlasí s prípravou podkladov na spracovanie žiadosti v oblasti zásobovania obyvateľov pitnou vodou z verejného vodovodu, z dôvodu zhoršenia kvality vody v ukazovateli mangán – priebežné plnenie, uznesenie č. 44 - Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje použitie rezervného fondu obce vo výške 2 517,02 eur na práce navyše, ktoré boli zistené počas rekonštrukcie v Materskej škole, čo zahŕňa niveláciu podlahy, demontáž parkiet, vyčistenie a penetrácia podlahy, tmelenie škár na podlahe pred niveláciu, škrabanie stropu v zmysle cenovej ponuky – splnené.

#### **BOD 4 – Rozpočtové opatrenie č. 5/2023 – prerokovanie a schválenie**

Pracovník ekonomického úseku oboznámil prítomných o presune finančných prostriedkov v rámci rozpočtového opatrenia č. 5/2023. Jednotlivé presuny mali poslanci vyznačené v pracovných materiáloch, ktoré im boli doručené vopred. Ide hlavne o presuny finančných prostriedkov týkajúcich sa vrátenia finančných prostriedkov za energie – elektrina, plyn od Ministerstva hospodárstva na základe podanej žiadosti týkajúcej sa krytia zvýšených nákladov na zemný plyn a elektrinu v súvislosti s agresiou Ruska proti Ukrajine. Taktiež boli poslanci oboznámení s poskytnutím transferu na blížiacu sa voľbu do NRSR, získania peňažného grantu na obstaranie stromu na podporu aktivít zameraných na zveľadenie a zlepšenie stavu životného prostredia. Presuny vo výdavkovej časti sa týkali na energie v budove bývalej ZŠ a školskej jedálni. Malé presuny sa uskutočnili za nákup všeobecného materiálu (dezinfekcia, čistiace potreby) a poplatkov banke.

#### ***Uznesenie č. 45 k bodu č 4***

*Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 5/2023.*

Hlasovanie: Za – 7

Proti – 0

Zdržal sa – 0

#### **BOD 5 - Realizácia kapitálovej investície projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu“, ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho fondu – prerokovanie a schválenie**

Poslanci diskutovali o tomto bode a súhlasili s realizáciou kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 386 273,- EUR a vlastných zdrojov min. 5% t.j. 20 330,16 EUR.

Poslanci súčasne diskutovali o tom, že by sa mala vykonať rekonštrukcia elektroinštalácie, nakoľko je už stará a nevyhovujúca. Bol im predstretý návrh - špecifikácia podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky, nakoľko vykonaná rekonštrukcia by predstavovala neoprávnený náklad, ktorá nie je súčasťou z poskytnutia dotácie z Environmentálneho fondu. Ide o financovanie prioritne kapitálových riešení, pričom medzi základné podmienky poskytovanej podpory formou úveru patrí úroková sadzba vo výške 0,1 % p.a., splatnosť úveru je od 3 do 20 rokov. K uvedenému sa vyjadril aj kontrolór obce, nakoľko v prípade čerpania

je potrebné z jeho strany stanovisko k dodržaniu podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania. V prípade kombinácie a využitia poskytnutia podpory formou úveru poslanci navrhli, aby sa priebežne zisťovali informácie a možnosti čerpania finančných prostriedkov na pokrytie nákladov spojených s neoprávnenými výdavkami, ktoré predstavujú rekonštrukciu elektroinštalácie. Taktiež poslanci diskutovali o celkových výdavkoch projektu stavby pre realizáciu stavby „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu“, od zhotoviteľa Tera Green.

Starosta informoval, že prebehol proces prieskumu trhu na realizáciu procesu verejného obstarávania na zákazku v obci Vyšná Myšľa "Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu" , kde boli oslovené 3 subjekty, ktoré sa zaoberajú poskytovaním služieb, ktoré sú predmetom zákazky. Z 3 predložených ponúk bol vybraný úspešný uchádzač – Procurio, s.r.o. Počas tohto bodu nebol prítomný poslanec L. Čontoš.

#### ***Uznesenie č. 46 k bodu č 5***

*Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Myšľa schvaľuje realizáciu kapitálovej investície „Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu“, ktorá ma byť financovaná z poskytnutej dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 386 273,- EUR a vlastných zdrojov min. 5% t.j. 20 330,16 EUR.*

Hlasovanie: Za – 6

Proti – 0

Zdržal sa – 0

#### **BOD 6 - Rôzne**

Starosta obce informoval, že je pripravovaný kontajner na zber nadrozmerného odpadu. Poďakoval všetkým poslancom, aj zamestnancom za pomoc pri organizovaní akcie Furmanské preteky. Informoval o blížiacich sa voľbách, ktoré sa budú konať v budove bývalej ZŠ.

#### **BOD 7 – Záver**

Poďakovaním za účasť ukončil starosta obce zasadnutie OZ.

Zapísala: Ing. Mária Šimková

.....

Marek Habina, starosta obce

.....